

衡阳首个方舱式新冠疫苗接种点启用

该临时接种点位于衡阳综保区北区2号厂房，由白沙洲工业园区创建

■左百村
通讯员 王延俊

本报讯 3月27日上午，白沙洲工业园区方舱式新冠病毒疫苗临时接种点在衡阳综保区北区2号厂房正式投入使用。

白沙洲工业园区以最强执行力贯彻落实市委、市政府关于全市人民接种新冠疫苗工作会议精神，根据市卫健委的要求，在雁峰区卫健委的指导下，迅速组建领导小组，从3月24日开始，相关负责人员在短短48小时内迅速搭建了一个占地3500平方米、日接种数量达2000余针的新冠病毒疫苗方舱接种点。

据悉，该接种点是衡阳首个方舱式新冠疫苗临时接种点，位于综保区北区2号厂房一楼，现场设置了健康筛查区、候诊区、健康询问区（登记区、知情告知区）、接种区、留观区、异常反应处置区、冷链区等七个区域，并通过衡阳市和雁峰区疾控中心验收，于3月27日正式启用。

来自市中心医院的30余名医护人员与医疗救助队员早早来到现场开始接种前的准备工作。园区安排了免费穿梭巴士往返企业和接种点，富士康衡阳厂区的600余名员工于当日上午9时左右陆续抵达，10个接种台同步开展接种工作，现场井然有序。前来接种的企业员工从咨询到接种完成，平均用时不到20分钟。接种点实行单向循环接种流程，接种人员从入口进入后，经排队等候、预检、接种、留观30分钟等流程后，最终从出口离开，各环节均有指示牌和“衡阳群众”志愿者指引。

据了解，第一针接种时间从3月26日开始至4月4日止，第二针接种时间从4月6日开始至4月16日止。园区将根据企业实际情况，有序安排辖区内企业员工、社区（村）群众接种疫苗。

“我们坚决构筑疫情防控的人民防线，打赢疫情防控决胜战。早打早安全、谁打谁安全，我在这里呼吁辖区市民，尽快就近到接种点接种疫苗。”白沙洲工业园区管委会副主任刘向阳今天带头第一个接种疫苗，他介绍，疫苗是预防传染性疾病最有力的武器，人群中疫苗接种率达到一定程度，可形成有效群体免疫屏障，阻断新冠肺炎传播蔓延，也能降低感染率、重症率和病亡率。



新冠疫苗接种现场 ■罗 盟 摄

■本报记者 罗文鹏

本报讯 3月27日，衡阳市“船山论坛”迎来一周年，区块链专场（总第三十七期）在东洲岛如约举行。多位区块链行业资深导师携“智慧锦囊”汇聚一堂，为衡阳企业创新发展启智助力。市委副书记、市长朱健出席并讲话。

论坛开始前，朱健为新任导师颁发聘书，并现场颁发了优秀工作人员、最敬业导师奖。

本次论坛特邀长沙微孵化网络有限公司总经理王琼担任导师团团长，澳银资本董事、执行总裁欧光耀，湖南航天信息有限公司总经理陶刚，湖南明源云信息科技有限公司董事、总经理王伟，湖南安电集团总经理周惠，大白智能联

合创始人吴丹，湖南格纳微信息科技有限公司CEO李杨寰担任导师。

湖南搜云网络科技股份有限公司、湖南国金通汇信息技术有限公司、威胜信息技术股份有限公司负责人先后登台路演。

朱健与路演企业负责人交流时指出，衡阳着力推进的是全域区块链技术应用，先期可以在企业上链、特定IP开发、“一县一特”基地、区块链人才培养四个领域合作；后期可以在城市产能银行、网络直播胜任力和商品品牌匹配、技能人才能力确权以及区块链底层技术平台四个方面推进合作。衡阳市围绕区块链技术应用，以“领头雁”计划和“满天星”计划为依托，会加快推出更多的应用场景。

“如何做好前瞻性战略布局，提升

抵御风险的能力？”“推进智慧城市建设的过程中，如何打破行政壁垒？”“可否将商业模式与信用体系嫁接，以保障服务对象的利益？”……点评环节，导师们频频发问，与路演企业负责人面对面展开深度交流与探讨。

“深刻认识业务聚焦的重要性，进一步细分行业层面提升企业核心竞争力。”王琼作总结发言时为路演企业提出了建设性的意见。同时，她邀请更多优秀企业家成为“事业合伙人”，积极投身到衡阳数字经济发展大潮中，在助力衡阳高质量发展的进程中成就事业、实现价值。

欧光耀以“技术投资 任重道远”为题，讲述了澳银资本的发展历程，结合实战成功案例，深入分析投资行业发展趋势，详细解析技术投资需要警惕的因素和风投选择的要素。

近1.4万名考生竞争567个岗位

我市2021年公务员招录笔试圆满结束

■本报记者 李建平

本报讯 3月28日上午11时，随着招警专业科目考试的终止铃声响起，为期一天半的衡阳市2021年公开招录公务员笔试全部圆满结束。

今年，我市计划招录公务员567人，报名参考考生13925人，为全省各市州第二大考区；平均考录比例为24.6:1，创

我市历史新高。衡阳考区共设市船山实验中学、市一中、市六中、市五中、市九中、市船山英文学校、市华新实验中学、市职业中专、市电大（南校区）、市幼儿师范高等专科学校10个考点、467个考场，每个考点设1个隔离备用考场。

为确保公务员招录笔试工作安全有序进行，今年，我市创新推出了相关措施：完善考试环境综合治理机制，增加市市场

监督管理局、市城管执法局为安全联席会议成员单位，提供全方位保障；压实考务安全责任，层层签订安全责任书和承诺书；细化《考务操作指南》，优化考务管理流程，增加了考务操作常见问题的应对处理提示，实现了考场全区域信息指令无缝对接；创新考务人员培训方式，分类分层进行考前专门培训；进一步加强考务应急处置工作，确保考试舆情和突发事件及时处置。

农时春耕忙，消防来护航

衡阳消防深入农村开展防火宣传

■陈路华

本报讯 3月28日，衡阳市消防救援支队走进衡南县向阳桥街道开展消防宣传“进农村”活动，面对面向赶集村民传授“防火经”。

本次活动“农时春耕忙，消防来护航”分为两个部分，即“宣传式”检查和

“入户式”宣传。文艺宣传结合衡南当地文化特色，首次将消防知识融入本土戏曲《消防时刻装心间》、小品《丢丑》等节目中，揭示消防违法行为和火灾隐患，普及消防安全知识。整场演出高潮迭起，喝彩阵阵，主持人还通过有奖问答的方法调动群众学习消防的积极性，讲解火灾预防、火场逃生等消防知识。期间，消防

宣传员们为方便大家直观掌握消防器材的使用，带来了各式各样的防灭火和逃生器材，现场供群众观摩、体验，确保群众能掌握基本的自防自救常识。

据了解，下一步，该支队将继续加大宣传力度，持续开展乡镇消防进村宣传活动，结合季节特点为居民送去防火良策，确保消防安全形势持续平稳。

为美丽南岳增添一抹新绿

衡阳市军休服务中心开展义务植树活动

■通讯员 刘芳秀 本报记者 莫雄飞

本报讯 3月27日，南岳区南山茶场解放军青年林春意融融，衡阳市退役军人事务局军休服务中心开展了“弘扬拥军精神，植树美化雁城”为主题的植树活动，志愿者以实际行动为美丽南岳增添了一抹翠绿。

植树现场，大家扛着铁锹、锄头和水桶等植树工具，分工合作、相互配合，有的挥锹铲土、有的扶树填土、有的培土浇水，忙得不亦乐乎。不到两个小时，一排排含翠吐绿的小树已种植完毕。随后，志愿者们在心愿牌上写上美好祝福：“国泰民安”“祝衡阳市创建文明城市成功”“绿色、和平、共享”

……表达了大家对祖国的美好祝福和幸福生活的向往。

通过这次活动，不仅让志愿者体会到劳动的快乐，也让大家感受到保护环境既是一份爱心，更是一份责任和担当；同时也促进军休单位之间的合作交流，锻炼了团队的协作能力，为衡阳生态文明建设作出新贡献。